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Faktory sociálního vyloučení 

Anotace 
· Práce se zabývá výhradně tématem „Faktory sociálního vyloučení“ a je určena žákům 2. st. ZŠ a žákům SŠ. 
· Téma bude zpracované formou interaktivní hry, při které se budou moci žáci sami rozhodovat, jak s vybraným tématem naloží. Při tom se naučí, že za svá rozhodnutí musí přijmout veškerou odpovědnost. 
· Interaktivní hra zpracovává několik nejzávažnějších faktorů (např. drogy, záškoláctví), které vybranou věkovou skupinu aktuálně nejvíce ohrožují. Žáci si tedy budou moci ve skupinkách vybrat, které téma je nejvíce zajímá a dále ho dle svého uvážení zpracují. Nakonec společně zhodnotí klady i zápory jejich vlastního rozhodnutí a případně najdou lepší řešení daného problému. 
· Žáci se dozvědí o možných negativní dopadech svého aktuálního rozhodnutí, které nemusí být vždy správné. Uvědomí si, že jejich aktuální neuvážené jednání může mít negativní dopad na jejich budoucnost, za což přebírají svoji odpovědnost. 

Informace 
· Cílová skupina: žáci 2. st. ZŠ a žáci SŠ
· Časová dotace: 45 min.
· Forma: interaktivní hra 
· Vzdělávací cíl: Společné prodiskutování několika nejzávažnějších faktorů (např. záškoláctví, drogy, faktory sociální vyloučení), které vybranou věkovou skupinu aktuálně nejvíce ohrožují. Žáci by si měli uvědomit, že jejich aktuální neuvážené jednání může mít negativní dopad na jejich budoucnost, za což přebírají svoji odpovědnost. 
· Lektoři: Vendulka Erbenová, Věra Katzerová – pracovníci sociálních služeb  

Rozpočet
· 1250 Kč 

image1.png
N V) .
% , Dubicka 992, 470 01 Ceska Lipa
. JJ | FARNI CHARITA +420 487 829 871, info@fchcl.cz

) v , ’ www.fchcl.cz, IC: 702 261 48
gstlraeprulbthkaa CES KA |_| PA datovéa schranka: yhgxdmk





